
50119511 G1  Valid from 2018 week 46

PLA 85 

Pos.	 No.	 Varebetegnelse	 Description of goods
		  Warenbezeichnung	 Désignation des pièces

	 80690085	 Plasmaslange med centraltilslutning, 6m	 Plasma torch with central adaptor plug, 6m
		  Plasmaschlauch mit Zentralanschluss, 6m	 Torche plasma avec raccordement central, 6m
 1	 45050101	 Tast	 Trigger
		  Taster	 Gâchette
 2	 71610194 	 Monteret print 	 PCB 
		  Platine 	 Circuit imprimé montée
 3 	 80600096 	 Vippearm 	 Tipping device 
		  Kippvorrichtung 	 Dispositif à bascule
 4 	 80600092 	 Håndtag 	 Handle 
		  Handgriff 	 Poignée
 5 	 80600098 	 Skruer for håndtag (1 sæt = 5 stk) 	 Screw for handle (1 set = 5 pcs) 
		  Schraube für Handgriff (1 Satz = 5 Stück) 	 Vis pour poignée (1 jeu = 5 pièces)
 6 	 80600097 	 Kontaktstift 	 Contact pin 
		  Kontaktstift 	 Fiche de contact
 7 	 80650005 	 Brænderhoved 	 Torch body 
		  Brennerkörper 	 Corps de torche
 7a	 80600018	 Gasrør	 Gas tube
		  Gasrohr	 Tubeà gaz
 8 	 80610005 	 Elektrode 	 Electrode 
		  Elektrode 	 Electrode
 9 	 80630009 	 Dyse 1,2 mm 	 Nozzle 1.2 mm 
		  Düse 1,2 mm 	 Buse 1,2 mm
 9 	 80630010 	 Dyse 1,4 mm 	 Nozzle 1.4 mm 
		  Düse 1,4 mm 	 Buse 1,4 mm
10 	 80630011 	 Beskyttelseskappe 	 Protective cap 
		  Schutzkappe 	 Bague de protection
11 	 80600088 	 Afstandsfjeder 	 Distance spring 
		  Abstandsfeder 	 Ressort de distance
12 	 80600101 	 Afstandsbøjle (2 ben) 	 Distance ring (2 legs) 
		  Distanzbügel (2 Schenkel) 	 Dispositif de distance (2 pied)
12A 	 80600108 	 Afstandsbøjle 	 Distance ring 
		  Distanzbügel 	 Dispositif de distance
13 	 24510237 	 Nøgle 	 Key 
		  Universalschlüssel 	 Clef
14 	 82034014 	 Gasflowmeter 	 Gas flowmeter 
		  Gasdurchflußmesser 	 Débitmètre de gaz
15	 80680085	 Slangemodul PDX 85 m/ZA, 6m	 Hose module PDX 85 with ZA, 6m
		  Schlauchmodul PDX 85 with ZA, 6m	 Module de torche PDX 85 avec ZA, 6m
16 	 45070007 	 Slangeaflastning ø35 	 Hose protection ø35 
		  Schlauchentlastung ø35 	 Douille isolate de cable ø35
17 	 40110406 	 CHJ skrue M4x6 	 CHJ screw M4x6 
		  Zylinderkopfschraube M4x6 	 Vis CHJ screw M4x6
18 	 25450047 	 Aflastningsring 	 Relief-ring  
		  Entlastungsring  	 Bague d’allègement
19 	 80200335 	 Møtrik til ZA, plastik 	 Nut for ZA, plastic 
		  Mutter für ZA, Plastik 	 Écrou pour ZA, plastique
20 	 80300601 	 Centraltilslutning 	 Central adaptor plug 
		  Zentralstecker 	 Fiche de contact
21 	 80300603 	 Hanstik kontaktdel 	 Male contact part 
		  Kontaktteil männlich 	 Partie de contact, mâle 
21a	 80300602	 Hanstik til ledning	 Male pin for wire
		  Kontaktteil für Leitung, männlich	 Connecteur mâle (câble)
22 	 80600091 	 Cirkelslag komplet 	 Circle cutting device complete 
		  Kreisschneide-Einrichtung komplett 	 Support pour coupe circulaire complet
22A 	 80600094 	 Stang for cirkelslag 	 Radius arm for circle cutting device 
		  Führungsstang für Kreisschneide-Einrichtung 	 Bras support pour coupe circulaire
22B 	 80600090 	 Brændervogn (drejebar) 	 Torch carriage (revolving) 
		  Brennerwagen (drehbar) 	 Support torche (pivotant)
23 	 80600093 	 Brændervogn (fast) 	 Torch carriage (fixed) 
		  Brennerwagen (fest) 	 Support torche (fixe)

Technical Data EN 50078:
Type	 :	Manual PLA 85, 6m
Class	 :	L
Cooling	 :	Air cooled
Weight	 :	0.4 kg
Cable size	 :	16 mm2

1m


